

Ростовский-на-Дону театр музкомедии— в Казани

В Казань на гастроли приехал коллектив Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии. В речном порту ростовчан встречали представители Министерства культуры ТАССР, казанских театров, ВТО.

С теплым приветственным словом и пожеланием творческих успехов к гостям обратился заместитель министра культуры Я. Шамсутдинов:

Главный режиссер Ростовского-на-Дону театра музыкальной комедии Ю. Генин от души поблагодарил за теплую встречу.

Вчера в Большом драматическом театре имени Качалова состоялся первый спектакль «Весна поет» Д. Кабаловского: